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Ata da Comissáo de Legislação Justiça e Redaçâo realizada aos doze dias do mês de

agosto do ano de dois mil e três iàs dezessete horas no local próprio para reuniões onde

estavam presentes os vereadores Chicão, José Raganham e Lufrido Menegusso. Iniciada a

remião o Presidente da Comissão vereador Chicão deu inicio aos trabalhos passando a

analise do Proieto de ki do Executivo No. 021/2ü)3 Súmula: "Autorizâ a mânter

convênio com a Fundaçâo Solidariedade, no exercicio de 2ü)3, com observação e

respatdo na Lei Municipal No. 187/2fi)l', após tirarem dúvidas junto ao depaÍamento

jurídico e conuibil os membros desta comissão optaram pela aprovação do mencionado

projeto por unanimidade em face da legalidade e constitucionalidade e ainda a necessidade

em dar continuidade aos trabalhos da referida fundação na seqüência passaram a analisar o

Proieto de ki do Executivo No. 023/2ü)3 Súmula: *Autoriza a abertura de crfiito

especial para reforma da Unidade de Saúde Campo Magro' após analise minuciosa

dos pontos que são de obrigação desta comissão analisar chegou-se ao consenso favorável

provação por unanimidade em face da urgência da reforma do mencionado posto de
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Ata da reunião da Comissão de Ecoromia Finanças e Fiscalizaçâo realizzdz aos doze

dias do mês de agosto do ano de dois mil e três iàs dezessete horas no local próprio para

reuniões onde estavam presentes os vereadores Adão de Cristo, Jose Ragaúam e

Maurício Menegusso. lniciada a reunião foi analisado o Proieto de Lei do Executivo No.

O2ll2OO3 Súmula: "Autoriza a manter convênio com a Fundaçâo Solidariedade, no

exercício de 2003, com observação e respaldo na Lei Municipal No. lE7/2fi)1", após

analise minuciosa tirando dúüdas com os departamentos competentes os membros desta

comissão optaram pela aprovação do mesmo por unanimidade já que a continuidade dos

atendimentos e de suma importiância para o Município na seqüência passaram a analise do

Proieto de Lei do Executivo No.023/2fi)3 Súmula: *Autoriza â âberturâ de crédito

especial para reforme da Unidade de Saúde Cempo Magro'o qual recebeu aprovação

por unanimidade em virtude do fato da necessidade de reforma das lnstalações da Unidade

de Saúde no intuito da melhoria de condiçôes de atendimento a população o que na visão

desta é de extrema necessidade e urgência.
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